



ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ. Λεωφόρος Αγλαντζιάς 12, Κτήριο Αθηνά, Μεσοπάτωμα,
Τηλ. 22894546, Fax: 22894548, Email: kedima@ucy.ac.cy



Τεύχος 12 - Δεκέμβριος 2012

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ.

Ευφροσύνη Ηγουμενίδου, Πρόεδρος

Λεωνίδας Κυριακίδης, Αντιπρόεδρος

Εκπρόσωποι Σχολών:
Φρύνη Ντοά, Εκπρόσωπος Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών

Χαράλαμπος Παναγόπουλος, Εκπρόσωπος Σχολής Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστημών

Κενή θέση, Εκπρόσωπος Σχολής Κοινωνικών Επιστημών και Επιστημών της Αγωγής

Γεώργιος Φ. Νησιώτης, Εκπρόσωπος Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης

Θεοχάρης Θεοχαρίδης, Εκπρόσωπος Πολυτεχνικής Σχολής

Αθανάσιος Βιώνης, Εκπρόσωπος Φιλοσοφικής Σχολής

Φίλιππος Παττούρας, Προϊστάμενος Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας

Εκπρόσωποι Φοιτητών:
Εκπρόσωπος Προπτυχιακών Φοιτητών

Εκπρόσωπος Μεταπτυχιακών Φοιτητών

www.ucy.ac.cy/~kedima

Διοικητικό Προσωπικό ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ.

Σόφη Πέτρου, Λειτουργός Πανεπιστημίου

Σκευή Βασιλείου, Γενικός Γραφέας (Σ)

Νέο ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο αξιολόγησης

Κατά το Χειμερινό Εξάμηνο 2012-13, το ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ. αναθεώρησε το περιεχόμενο του Ερωτηματολογίου Αξιολόγησης των μαθημάτων. Σκοπός της αναθεώρησης ήταν η βελτίωση του Ερωτηματολογίου ως απαραίτητου εργαλείου ανατροφοδότησης για την ποιότητα διδασκαλίας στο ΠΚ. Την βη μορφή του Ερωτηματολογίου μπορείτε να κατεβάσετε από την ιστοσελίδα του ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ. στα [ελληνικά](#) και [αγγλικά](#). Στο νέο Ερωτηματολόγιο έχει επίσης μειωθεί ο αριθμός ερωτήσεων και έχει αλλάξει η δομή για γρηγορότερη και ευκολότερη συμπλήρωση από τους φοιτητές. Όσον αφορά στη χρήση των αποτελεσμάτων από το Ερωτηματολόγιο, ακολουθείται η υφιστάμενη απόφαση της Συγκλήτου (243η Συνεδρία, 1 & 5 Ιουνίου 2005) όπου αναφέρεται ότι «το Ερωτηματολόγιο αξιολόγησης μαθήματος και διδάσκοντος είναι υποχρεωτικό μόνο για σκοπούς αυτοαξιολόγησης και αυτοβελτίωσης». Αναμένεται δηλαδή οι απαντήσεις και τα σχόλια των φοιτητών στο Ερωτηματολόγιο να αποτελούν πηγή δεδομένων στους διδάσκοντες για διεξαγωγή αυτοαξιολόγησης προς αυτοβελτίωση.

Βραβεία διδασκαλίας

Σε πρόσφατη απόφασή της, η Σύγκλητος (Συνεδρία αρ. 21/2012, 12 Σεπτεμβρίου 2012, θέμα: 7.9), αποφάσισε να αναθέσει στον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και στο ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ. να υποβάλουν εισήγηση για καθιέρωση ετήσιου βραβείου καλύτερου διδάσκοντος κάθε Σχολής.

Το Κέντρο έχει αποστείλει ολοκληρωμένη πολιτική για την καθιέρωση των Βραβείων, παρόμοια με την [πολιτική που είχε σταλεί παλαιότερα](#).

Ποιότητα και αξιολόγηση διδασκαλίας

Σε συνάντηση που είχε το Συμβούλιο του ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ. με την Πρυτανεία στο τέλος Ιουνίου 2012 ανατέθηκε στο Κέντρο η μελέτη και υποβολή εισηγήσεων για υιοθέτηση πλαισίου ποιότητας διδασκαλίας.

Το θέμα της ποιότητας διδασκαλίας απασχόλησε πολλές συνεδρίες των εκάστοτε μελών του Συμβουλίου του ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ. Αποτέλεσμα των αποφάσεων του Κέντρου ήταν η υποβολή ολοκληρωμένης πρότασης για εφαρμογή [Πλαισίου Διασφάλισης Ποιότητας](#).

Τους τελευταίους μήνες, τα μέλη του Συμβουλίου επανεξέτασαν τις προτάσεις που έχουν υποβληθεί κατά καιρούς, και ετοίμασαν εκ νέου έκθεση των εισηγήσεων που προτείνονται προς συζήτηση.

Χρήσιμο υλικό για φοιτητές

Μαθήματα στο διαδίκτυο (στα αγγλικά)

1. "[Basics of APA style](#)" - έκδοση του American Psychological Association
2. Σεμινάρια [Matlab](#)
3. Μαθήματα σε [προγράμματα ηλεκτρονικών υπολογιστών](#) π.χ. PowerPoint, Internet Explorer, Word κ.ά.
4. Σεμινάρια [Blackboard](#)

Στην ιστοσελίδα του Κέντρου μπορείτε να βρείτε υλικό από [ταχύρρυθμα μαθήματα](#) που έχουν ολοκληρωθεί και [ιστοσελίδες με χρήσιμες πληροφορίες](#) για φοιτητές.

Υπεύθυνος Ύλης: Συμβούλιο ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ.

Σχεδιασμός: Ομάδα Προηγμένων Τεχνολογιών - ΥΠΣ

Το Συμβούλιο & το προσωπικό του ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ. σας εύχονται καλές γιορτές!



2013

Ταχύρρυθμα Μαθήματα για Φοιτητές

Η 15η σειρά ταχύρρυθμων μαθημάτων ανάπτυξης δεξιοτήτων για φοιτητές προσφέρεται κατά το Εαρινό Εξάμηνο 2012-13.

Δείτε το [πρόγραμμα των μαθημάτων](#) στην ιστοσελίδα του ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ.



Νέα ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ.

Διαβάστε τα [Νέα, Εκδηλώσεις και Ανακοινώσεις](#) του Κέντρου μέσα από άρθρα της Κοινότητας.